

خبر

مسابقات قرآنی اوقاف گیلان منطقه ای برگزار می شود

گیلان امروز– مسابقات قرآنی اسمال اوقاف گیلان به صورت منطقه‌ای برگزار می‌شود.

رییس اداره امور قرآنی اوقاف و امور خیریه گیلان در گفت و گو با شبستان از رشت اعلام کرد: چهل و سومین دوره مسابقات قرآنی استان گیلان به صورت منطقه‌ای و در پنج منطقه برگزار می‌شود.

مقدمهدی قربانیان افزود: منطقه یک شامل شهرهای رشت و خشکیبجار، کوچصفهان، لشت‌نشا، خام و سنگر و منطقه ۲ شامل شهرهای بندرانزلی، آستانه شرفیه و بندرکیاشهر است و منطقه سه شهرهای لاهیجان، سیاهکل، لنگرود، رودسر و املش را شامل می‌شود.

وی خاطرنشان ساخت: در منطقه چهار قاریان و حافظان شهرهای آستارا، تالش، ماسال و رضوانشهر و در منطقه پنج نیز فعالان قرآنی شهرهای شفت، صومعه سرا، فومن و رودبار به رقابت می‌پردازند.

فقط با ثبت نام در سامانه طراحی شده برای مسابقات قرآن امکان‌پذیر است، گفت: ثبت‌نام این دوره از مسابقات از طریق سایت **WWW.MY.OGHAF.IR** از ۲۰ اردیبهشت آغاز شده و تا ۱۶ خرداد ادامه دارد.

وی از احتمال تمدید مهلت ثبت‌نام خبر داد و گفت: علاقه‌مندان به شرکت در مسابقات ثبت‌نام را به روزهای پایانی موکول نکنند.

رییس اداره امور قرآنی اوقاف و امور خیریه گیلان با اشاره به اینکه این مسابقات در رده سنی بزرگسالان (بالای ۱۸ سال) برای خواهران و برادران برگزار می‌شود اذعان داشت: این مسابقات شامل رشته‌های حفظ ۵ جزء، حفظ ۱۰ جزء، حفظ ۱۵جزء، حفظ ۲۰ جزء، حفظ کل، ترتیل، قرات، دعائخوانی، اذان، تواشیح و همخوانی قرآن، تفسیر است.

وی یادآور شد: برای برگزاری مرحله شهرستانی با توجه به شرایط استان در مواجهه با ویروس کرونا و همچنین تقاضای جامعه قرآنی با توجه به فصل امتحانات دانشگاه در حدفاصل ۲۴ خرداد تا ۲۷ تیرماه برنامه‌ریزی شده و به اطلاع ثبت‌نام شدگان می‌رسد.

قربانیان اعلام کرد: حدود ۲۰۰ خواهر و ۲۰۰برادر به مرحله استانی مسابقات، که در مرداد ماه سال جاری در رشت برگزار می‌شود، راه پیدا می‌کنند.

●●●●●

فرماندار آستارا:

گردشگری در بالادست رودخانه بهارستان ممنوع است

گیلان امروز – فرماندار آستارا گفت: گردشگری در بالادست رودخانه بهارستان، برای تضمین سلامت آب شرب شهروندان ممنوع است.

حسن رستم زاد، فرماندار بندر آستارا در بازدید از رودخانه و تصفیه خانه آب بهارستان این شهر گفت: گردشگری در بالادست رودخانه بهارستان، برای تضمین سلامت آب شرب شهروندان ممنوع است و عوامل هنگ مرزی و شرکت آب و فاضلاب از ورود افراد به آن محدوده جلوگیری کنند. او با بیان اینکه همکاری شهروندان و گردشگران برای جلوگیری از آلودگی آب شرب ضروری است، افزود: هنگ مرزی و شرکت آب و فاضلاب شهری با انسداد مسیرهای بالادست رودخانه و پایش مستمر تصفیه خانه، کارهای خوبی برای سلامت آب انجام داده اند. فرماندار آستارا ادامه داد: شبکه آب این شهرستان مربوط به سه دهه پیش است و در فصول گرم سال برای تأمین آب شرب و کشاورزی آستارا با مشکلاتی مواجه هستیم.

●●●●●

اطفای ۱۴ مورد آتش سوزی در رشت

گیلان امروز– معاون عملیات آتش نشانی رشت از اطفای ۱۴ مورد آتش سوزی در این شهر در ۲ روز گذشته خبر داد.

اطفای ۱۴ مورد آتش سوزی در رشتبه گزارش خبرنگار گروه استان‌های باشگاه خبرنگاران جوان از رشت، محمد علیزاده، معاون عملیات سازمان آتش نشانی رشت گفت: در ۴۸ ساعت گذشته اقدامات لازم برای امدادرسانی آتش در ۱۴ مورد حریق منزل مسکونی و ۱۱ مورد حریق علفزار در شهر رشت توسط آتش نشانان این شهر انجام شد. او افزود: بیشترین علت بروز این آتش سوزی‌ها عمدی بود به طوری که برخی از شهروندان با بی توجهی و در برخی موارد به طور تعمدی برای رهایی از شر علفزارها و فراری دادن حیوانات موذی اطراف محل زندگی خود، اقدام به برافروختن آتش در علفزارها و بوستان‌های حاشیه شهر و منازل مسکونی خود می‌کنند که در مواقعی باعث سرایت آتش سوزی‌ها به منازل مسکونی همجوار یا واحدهای تجاری شهر که در برخی موارد سبب تحمیل خسارات سنگین مالی به شهروندان نیز می‌شود.

معاون عملیات سازمان آتش نشانی رشت به شهروندان توصیه کرد: با توجه به گرم‌تر شدن هوا و وزش باد گرم در برخی از روزها با هوشیاری بیشتری از بروز حریق‌های این چنینی جلوگیری به عمل آورند.

علیزاده تصریح کرد: ۴ مورد قفل درب و محبوس افراد در منزل مسکونی و آسانسور، ۲ مورد رهاسازی حیوانات محبوس شده، ۲ مورد رهاسازی حلقه انگشتری از انگشت شهروندان، ۲ مورد بازدید ایمنی از حریق خودرو و منزل مسکونی، ۳ مورد سقوط درخت به علت وزش باد، ۳ مورد خدمات ایمنی و ۲ مورد دیگر شامل: حریق ترانس برق جایگاه **CNG** و حریق سیلندر گاز ۱۱ کیلوپی از دیگر عملکرد آتش نشانان شهر رشت در ساعت گذشته بوده است.

گیلان امروز– نماینده ولی فقیه در گیلان استفاده از کارشناسان به منظور استفاده بهینه برق توسط مردم را بسیار موثر عنوان کرد و گفت: استفاده بهینه از انرژی برق باید به مردم آموزش داده شود.

آیت الله رسول فلاحتی در دیدار مدیرعامل و معاونان شرکت توزیع نیروی برق استان با تسلیت ایام رحلت امام(ره) اظهار کرد: قبل از پیروزی انقلاب اسلامی حتی روستاهای اطراف شهرها برق‌دار نبودند.

وی به برقرار شدند بیشتر روستاهای کشور پس از پیروزی انقلاب اسلامی اشاره کرد و افزود: رفاه ایجاد شده، به برکت جمهوری اسلامی و خون شهدا است.

امام جمعه رشت با بیان اینکه شاکر خدای متعال، انقلاب اسلامی و خون شهدا هستیم، تصریح کرد: با توجه به اینکه مردم ما از نعمت برق برخوردارند در عین حال پر مصرف ترین

کشور در انرژی برق هستیم و این اسراف است. آیت‌الله فلاحتی بر آسیب شناسی صنعت برق به ویژه برق گیلان تاکید کرد و گفت: برخی از آسیب‌ها ناشی از برنامه های کشوری و وزارت نیرو است و شرکت های استانی مجری این برنامه‌ها هستند.

وی، کابل را نخستین موضوع در آسیب شناسی صنعت برق دانست و بیان کرد: در بیشتر نقاط گیلان تیر و کابل های برق فرسوده هستند و نیاز به بازسازی دارند.

نماینده ولی فقیه در گیلان با اشاره به ورود سالانه بیش از ۳۰ میلیون نفر مسافر به استان، خاطر نشان کرد: می‌تلمد مسئولان کشوری به صنعت برق گیلان توجه ویژه داشته باشند. آیت‌الله فلاحتی، تیر برق های موجود را از موضوع های مهم در توزیع برق در شهرها و روستاها ذکر کرد و یادآور شد: رصد تیره‌های برق در روستاها و شهرها بسیار مهم است.

آغاز پرداخت تسهیلات به مشاغل آسیب دیده از کرونا در گیلان

گیلان امروز– مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان گیلان از پرداخت تسهیلات به مشاغل آسیب‌دیده در کرونا بازمان بازپرداخت ۲۴ ماه خبر داد.

عباس علیزاده با اشاره به آغاز پرداخت تسهیلات حمایتی دولت به واحدهای آسیب‌دیده در روزهای کرونایی اظهار کرد: بنگاه‌هایی و واحدهای تولیدی که توسط دولت تعطیل و یا به دلیل ماهیت خدمات و حفظ سلامت کارکنان فعالیتشان تعطیل شدند شامل دریافت تسهیلات می‌شوند.

وی با تأکید بر شناور بودن جذب تسهیلات در تمامی استان‌ها گفت: جذب این تسهیلات شناور بوده و کلیه واحدهای آسیب‌دیده برای استفاده از این تسهیلات باید هرچه سریع‌تر به سامانه کارا مراجعه کنند.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان گیلان با اذعان به اینکه دریافت تسهیلات شامل رسته‌های آسیب‌دیده از کرونا می‌شود، تصریح کرد: این رسته‌های ۱۴ گانه توسط وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، سازمان‌های میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی، حج و زیارت، وزارت راه و شهرسازی، وزارت کشور، وزارت صنعت، معدن و تجارت، وزارت ورزش و جوانان، وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، وزارت آموزش‌وپرورش و وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، وزارت بهداشت و وزارت جهاد کشاورزی اعلام‌شده است.

علیزاده با اشاره به شرایط دریافت تسهیلات توسط متقاضیان افزود: دارا بودن لیست بیمه و کد کارگاهی تأمین اجتماعی، فعال بودن در سال ۹۷ (به‌جز کسب‌وکارهای تعطیل‌شده با دستور دولت)، استفاده نکردن از بیمه بیکاری، تعدیل نکردن نیروی کار از یک اسفند پارسال، تعهد به بازگشت نیروی کار در صورت تعدیل بر اساس متوسط نیروی کار آبان، آذر و دی‌ماه ۹۸، عقد قرارداد با نیروی کار، بر اساس متوسط نیروی

{گیلان زمین }

انتقاد نماینده ولی فقیه در گیلان از وضعیت برق استان :

ترانس‌های برق در گیلان خیلی ضعیف است

وی با بیان اینکه وجود تیره‌های برق در وسط کوچه‌ها و خیابان‌ها به دلیل عقب نشینی بناها در شهرها آسیب اجتماعی را به همراه دارد، اظهار کرد: البته همکاری شهروندان با دستگاه‌های متولی تأثیرگذار است.

آیت الله فلاحتی در دیدار با مدیرعامل و معاونان شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان

امام جمعه رشت به شکستگی تیره‌های برق در بحران برف سال گذشته گیلان اشاره کرد و افزود: بعضی از روستاها به دلیل شکستگی تیره‌های برق تا دو هفته برق نداشتند و از آسیب‌ها محسوب می‌شود.

آیت‌الله فلاحتی با اشاره به اینکه بخش اعظم حسن و اتقان کارها وجود ناظران دارای چشم تیزبین است، تصریح کرد: اگر نظارت‌ها جدی و مستمر باشد خسارت‌ها کاهش می‌یابد.

وی بر مطالبه گری دستگاه‌های متولی از مسئولان کشوری تاکید کرد و گفت: ترانس‌های برق در گیلان خیلی ضعیف است و این برای استان خوب نیست. نماینده ولی فقیه در

گیلان، خواستار در اولویت قراردادن مناطق دورافتاده توسط شرکت توزیع نیروی برق شد و بیان کرد: مردم در روستاهای دوردست از حیث امکانات محروم هستند بنابراین می‌تلمد به مناطق ضعیف زودتر رسیدگی کنید. آیت‌الله فلاحتی با بیان اینکه مسکوت گذاشتن آسیب‌ها برای مردم سخت است، خاطرنشان کرد: خدمتگزار مردم هستیم بنابراین حضور مسئول در کنار مردم آنها را امیدوار می‌کند. امام جمعه رشت ، عرضه تقاضا در وسایل انرژی زا را سبب افزایش مصرف برق عنوان کرد و یادآور شد: استفاده بهینه از انرژی برق باید به مردم آموزش داده شود. وی، استفاده از کارشناسان به منظور استفاده بهینه برق توسط مردم را بسیار موثر دانست و اظهار کرد: آموزش مردم در استفاده نعمت برق حائز اهمیت است و باید در مصرف بی‌رویه فکری کنید.

آغاز پرداخت تسهیلات به مشاغل آسیب دیده از کرونا در گیلان

کار آبان، آذر و دی‌ماه ۹۸ و تعهد حفظ آن حداقل تا پایان ۹۹ می‌توانند این تسهیلات را دریافت کنند.

وی زمان بازپرداخت تسهیلات ارائه‌شده را ۲۴ ماهه اعلام کرد و گفت: کسب‌وکارهایی که به دستور دولت تعطیل به‌مانند (رستوران‌ها) به ازای هر بیمه‌شده مبلغ ۱۶ میلیون تومان، کسب‌وکارهای تولیدی به ازای هر بیمه‌شده مبلغ ۱۲ میلیون تومان با نرخ تسهیلات ۱۲ درصد بوده و واحدهایی که به دستور ستاد مبارزه با کرونا تعطیل شدند به ازای هر فرد بیمه‌شده ۱۶ میلیون تومان دریافت می‌کنند.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان گیلان با اذعان به اینکه مجوز افراد برای دریافت تسهیلات باید تأیید شود، بیان کرد: افراد و صاحبان واحدهای تولیدی که متقاضی دریافت تسهیلات هستند در سامانه کارا ثبت‌نام کرده و پس از تأیید می‌توانند برای دریافت تسهیلات و با داشتن ضامن به ۱۸ بانک پرداخت‌کننده این تسهیلات مراجعه کنند.

علیزاده با هشدار به کارفرمایان در خصوص پایبند بودن به تعهدات خود پس از دریافت تسهیلات تصریح کرد: کارفرمایان باید پس از دریافت تسهیلات نیروی کار خود را حفظ کنند در غیر این صورت دو سال از هرگونه فعالیت‌های بانکی محروم شده و بازپرداخت تسهیلات با نرخ ۲۴ درصد در نظر گرفته می‌شود.

وی با تأکید بر لزوم توجه به قشر‌های آسیب‌پذیر در ایام کرونا گفت: رانندگان تاکسی، اتوبوس، مینی‌بوس و کرایه‌های بین‌شهری، دست‌فروشان و کارگران فصلی روزمزد برای خانوارهای یک نفره به میزان یک‌میلیون ریال و برای سایر خانوارها دو میلیون تومان پرداخت می‌شود.

کسب رتبه چهارم کتابداران گیلان در پویش مجازی

”هر کتابدار یک کتابخوان“ در کشور

های کتابخانه‌ها به عنوان یکی از مراکز مهم فرهنگی را بار دیگر به اثبات رساند. کرمی مشارکت خوب مردم گیلان در دهمین جشنواره کتابخوانی رضوی و کسب رده چهارم کتابداران استان گیلان در پویش ”هر کتابدار یک کتابخوان“ در کشور را از موفقیت‌های کلیه دست‌اندرکاران مجموعه کتابخانه‌ها در طول مدت تعطیلی کتابخانه های عمومی دانست و با ابراز خرسندی از این رویداد، حضور ۳کتابدار از استان گیلان جزو نفرات برگزیده در سطح ملی این پویش کشوری را موجب دلگرمی اهالی فرهنگی و ادب استان عنوان کرد.

وی در پایان صحبت‌های خود استفاده از تمامی ظرفیت‌ها و امکانات استان و شهرستان‌ها برای پیشبرد اهداف فرهنگی کتابخانه‌ها را از اولویت‌های سال جدید برای رشد کلیه شاخص‌های مطالعه عنوان و از مسئولین ستادی، روسا، مسئولین و کتابداران کتابخانه‌ها خواست تا با انگیزه و جدیت در امور این اهداف را دنبال نمایند.

گفتنی است بر اساس اعلام دبیرخانه پویش مجازی هر کتابدار یک کتابخوان سوده رتوفی، از کتابخانه عمومی شهید رجایی سنگاچین بندر انزلی با معرفی کتاب قصه‌های خوب برای بچه‌های خوب نوشته مهدی آذریزدی، ماهره عاشقی معاف، کتابدار کتابخانه عمومی شهید مطهری شاندرمن با معرفی کتاب در زندگی سخت نگریبد نوشته ریچارد کارلسون و فاطمه جعفری پور، کتابدار کتابخانه عمومی آیت‌الله ربانی املشی شهرستان املش با معرفی کتاب ماهی بالای درخت اثر لیندا مالالی هانت با کسب بیشترین امتیاز به عنوان نفرات برگزیده کشور در این پویش کشوری انتخاب شدند.

همچنین مریم فرزام جود، زهرا بدن آرا، سمیه رضائی، حسن هاشمی، میثم بابائی، فاطمه حنفی، فیروزه برزو، محمد فکور کودهی، رقیه نجفی خواه، ساناز رزاق پور و فهیمه گیلان محسنی از استان گیلان در سطح استانی این پویش حائز رتبه برتر شدند.

پایان نشا در شالیزارهای گیلان

استان و با بیان اینکه تاکنون نیمی از شالیزارهای گیلان وجین شده‌اند از کشاورزان خواست قبل از انجام عملیات وجین، کود پتاس و اوره استفاده کرده و سپس عملیات وجین انجام دهند.

درجانی با اشاره به اینکه تولید محصول کیفی برنج در استان گیلان و با بیان اینکه بیش از ۳۰۰ هزار خانوار یا بهره‌بردار در زمینه کشت برنج فعال هستند، افزود: سطح زیر کشت ارقام اصلاح شده برنج در سال گذشته بیش از ۲۳ هزار هکتار بوده که امسال به ۲۷ هزار هکتار افزایش یافته که نشان دهنده رشد ۲۰ درصدی است.

وی به تولید بیش از یک میلیون و ۱۵۶ هزار تن شلتوک در سال زارعی گذشته در گیلان اشاره و تصریح کرد: پیش‌بینی شده امسال شاهد افزایش تولید محصول برنج در استان گیلان باشیم.

۳ دوشنبه ۱۲ خرداد ۱۳۹۹

خبر

توقیف ۱۰۹ دستگاه وسیله نقلیه هنجارشکن در رشت

گیلان امروز–فرمانده انتظامی گیلان از توقیف ۱۰۹ دستگاه وسیله نقلیه هنجارشکن در رشت خبر داد.

سردار عزیزاله ملکی، فرمانده انتظامی استان گیلان با اشاره به تشدید اجرای طرح برخورد پلیس با وسایل نقلیه هنجارشکن در رشت گفت: در این طرح ۱۰۲ خودرو و ۷ دستگاه موتورسیکلت متخلف توقیف و به پارکینگ منتقل شدند.

او افزود: در پی افزایش نارضایتی مردمی مبنی بر برهم زدن نظم و امنیت عمومی توسط عده‌ای جوان در ساعات پایانی شب با حرکتی نمایشی و مخاطره‌آمیز با خودرو، طرح تشدید برخورد با خودروهای هنجارشکن در دستور کار پلیس قرار گرفت.

این مقام ارشد انتظامی با بیان اینکه انجام حرکات نمایشی، تردد مکرر و ایجاد صداهای ناهنجار، از مصادیق تضییع حقوق شهروندی است، اظهار کرد: در این طرح، پلیس ۱۰۲ خودرو و ۷ دستگاه موتورسیکلت متخلف، هنجارشکن و مخل آرامش و آسایش مردم را در منطقه گلسار شهر رشت توقیف و روانه پارکینگ کرد.

سردار ملکی برقراری امنیت و آرامش مردم را از اولویت‌های پلیس اعلام کرد و گفت: نیروی انتظامی قاطعانه و بدون اغماض با هنجارشکنان و برهم‌زنندگان نظم و امنیت عمومی برخورد می‌کند. او تصریح کرد: طرح برخورد با تخلفات حادثه‌ساز و مخاطره‌آمیز وسایل نقلیه هنجارشکن به صورت مستمر در دستور کار پلیس استان گیلان قرار دارد.

●●●●●

کشف پیکر غرق شده در سفیدرود پس از یک هفته

گیلان امروز– سرپرست جمعیت هلال احمر گیلان گفت: نجاتگران جمعیت هلال احمر رشت، دیروز پیکر دومین جوان غرق شده در رودخانه سفیدرود را پیدا کردند.

او افزود: این جوان ۱۶ ساله و دوست ۲۱ ساله اش، روز شنبه ۳ خرداد در رودخانه سفیدرود حوالی روستای کدوسرای بخش کوچصفهان رشت به علت آشنا نبودن با فنون شنا غرق شده بودند. سرپرست جمعیت هلال احمر گیلان اظهار کرد: پیکر جوان ۲۱ ساله، روز چهارشنبه ۷ خرداد ماه در رودخانه سفیدرود حوالی روستای کیاسرای بخش سنگر شهرستان رشت پیدا شده بود. غلامی تصریح کرد: شهروندان می‌توانند حوادث احتمالی را با شماره تلفن ۱۱۲ ندای امداد اطلاع دهند.

●●●●●

ادامه جستجوها برای پیدا کردن چوپان فومنی

گیلان امروز– علی قلیزاده، رئیس جمعیت هلال احمر فومن گفت جستجوها برای یافتن چوپان جوان فومنی بعد از ۱۰ روز بی نتیجه مانده است. او افزود: این چوپان ۲۸ ساله اهل روستای نصرالله محله فومن، از پنجشنبه ۲ هفته گذشته هنگام کوچ دام‌های خود از بیلاق قلعه رودخان به بیلاق گشت رودخان در مسیر گم شده است. او افزود: یک گروه امدادی با همکاری یک گروه کوهنوردی هر روز برای یافتن این چوپان و گله گاواش تلاش می‌کند.

●●●●●

دستگیری سارق مسافر کاشانه‌های بندر انزلی

گیلان امروز– فرمانده انتظامی گیلان از دستگیری یک سارق حرفه‌ای مسافرکاشانه‌های شهرستان بندرانزلی با اعتراف به ۲۱ فقره سرقت خبر داد. سردار عزیزاله ملکی، فرمانده انتظامی استان گیلان گفت: در پی وقوع چند فقره سرقت از مسافرکاشانه‌های شهرستان بندرانزلی، شناسایی و دستگیری سارق یا سارقان در دستور کار پلیس قرار گرفت. او افزود: کارآگاهان پلیس آگاهی با بررسی دقیق صحنه‌های وقوع سرقت و تحقیقات میدانی، هویت متهم و مخفیگاهش را در شهر رشت شناسایی کردند.

او با بیان اینکه ماموران پلیس آگاهی با هماهنگی قضایی به محل مورد نظر اعزام شدند، بیان داشت: متهم ۳۰ ساله در عملیاتی غافلگیرانه دستگیر و در تحقیقات پلیس به ۲۱ فقره سرقت از مسافرکاشانه‌های بندرانزلی اعتراف کرد. این مقام ارشد انتظامی استان گیلان همچنین به شناسایی و دستگیری مالخر ۳۵ ساله این پرونده اشاره و تصریح کرد: متهمان دستگیر شده پس از تکمیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شدند. سردار ملکی سهل‌انگاری و عدم رعایت قوانین در ثبت مشخصات و پذیرش مسافر را علت اصلی این سرقت‌ها برشمرد و از صاحبان اماکن اقامتی خواست: از دوربین مداربسته و سامانه‌های ثبت مسافر استفاده کنند.

●●●●●

مرگ کارگر جوان بر اثر سقوط مصالح ساختمانی در گلسار رشت

گیلان امروز– شهرام مومنی، سرپرست سازمان آتش‌نشانی با تاکید بر اینکه سریعاً ۴ آتش نشان و افسر ارشد به همراه یکدستگاه خودروی نجات به محل حادثه واقع در بلوار گیلان اعزام شدند، افزود: متأسفانه هادی ازمی در حین کار بوسکل و انتقال آهن آلات ساختمانی موجبات سقوط بر روی کارگر ۳۲ ساله فراهم شد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دیارمیرزا حادثه سقوط آهن آلات ساختمانی و محبوس شدن کارگر جوان در ساعت ۹:۴۷ دقیقه امروز یک شنبه ۱۱ خرداد ۹۹ به مرکز ستاد فرماندهی ۱۲۵ آتش‌نشانی اطلاع داده شد.

شهرام مومنی، سرپرست سازمان آتش‌نشانی با تاکید بر اینکه سریعاً ۴ آتش نشان و افسر ارشد به‌همراه یکدستگاه خودروی نجات به محل حادثه واقع در بلوار گیلان اعزام شدند، افزود: متأسفانه عدم رعایت نکات ایمنی در حین کار بوسکل و انتقال آهن آلات ساختمانی موجبات سقوط بر روی کارگر ۳۲ ساله فراهم شد.

وی با بیان اینکه متأسفانه شدت حادثه باعث مرگ کارگر جوان شد، ادامه داد: سریعاً آتش‌نشانان نسبت به ایمن سازی محل حادثه جمع آوری اجسام سقوط کرده اقدام کردند.